
                                                                                                                                                                                                                                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

 
 

ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  
 

της τρίμηνης περιόδου  
από 1 Ιουλίου μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 2005 

 
σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής  

Πληροφόρησης , που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 

 
 
Βεβαιώνεται ότι οι συνημμένες Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της SEX FORM 
Α.Ε  την 30/11/2005 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την ανάρτηση τους στο διαδίκτυο , στη διεύθυνση www.sexform.gr  . Επισημαίνεται ότι τα 
δημοσιευθέντα στον τύπο οικονομικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισμένα γενικά οικονομικά στοιχεία αλλά δεν 
παρέχουν την ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της Εταιρείας και του Ομίλου, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΛΠ) 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
 
Πλήρες Όνομα:  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ  SEX FORM Α.Ε  
Έδρα: Ασκληπιου & Φλέβας, Ίλιον   
Ημερομηνία Σύστασης: 1973   
Διάρκεια Εταιρείας: 50 έτη 
Κύρια Δραστηριότητα: Παραγωγή και Εμπορία Γυναικείων Εσωρούχων 
 
Αριθμός Μητρώου Ανωνύμων:   
Εταιρειών: 7749/06/Β/86/72 
Αρμόδια Νομαρχία: Αθηνών 
Αριθμός Φορολογικού Μητρώου: 094043952 
 
Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου: 
 
  
ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ••Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου •Ιθαγένεια•Καθήκοντα••Σπυρίδων Ι. 
Βεργέτης•Ελληνική•Πρόεδρος Δ.Σ.••Χρήστος Α. Παπαδόπουλος•Ελληνική•Διευθύνων Σύμβουλος••Μαρία Σ. Βεργέτη – 
Γουρνάκη•Ελληνική•Αντιπρόεδρος Δ.Σ.••Αντώνιος Χ. Παπαδόπουλος•Ελληνική•Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος• 
 
 
Ημερομηνία Λήξεως  της Τρέχουσας Χρήσης: 30/09/2005 
Διάρκεια Χρήσεως: 9 Μήνες   
 
 
Τύπος Οικονομικών Καταστάσεων: Ενδιάμεσες Γ΄ Τρίμηνο 
 
Ημερομηνία Έγκρισης των Οικονομικών :  
Καταστάσεων (από τις οποίες αντλήθηκαν 
 τα συνοπτικά  στοιχεία) : ..30/11/2005.............. 
 
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές: Σ.Ο.Λ α.ε.ο.ε 
 
Πιστοποιητικό Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών : Με αντίθετη γνώμη 
 
Διεύθυνση διαδικτύου όπου έχουν καταχωρήθει 
 οι Οικονομικές Καταστάσεις και το  
Πιστοποιητικό των Ορκωτών  
Ελεγκτών Λογιστών: www.sexform.gr 
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ΕΕΚΚΘΘΕΕΣΣΗΗ  ΕΕΠΠΙΙΣΣΚΚΟΟΠΠΗΗΣΣΗΗΣΣ  ΟΟΡΡΚΚΩΩΤΤΟΟΥΥ  ΕΕΛΛΕΕΓΓΚΚΤΤΗΗ  ΛΛΟΟΓΓΙΙΣΣΤΤΗΗ  
 
 
Προς τους μετόχους της  Ανώνυμης Εταιρείας «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ SEX FORM Α.Ε.» 
Επισκοπήσαμε τις συνημμένες ενδιάμεσες Ατομικές και Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις της Ανώνυμης 
Εταιρείας «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ SEX FORM Α.Ε.», της εννεάμηνης περιόδου που έληξε την 30η  
Σεπτεμβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της 
εταιρίας. 
 
Η επισκόπησή μας διενεργήθηκε σύμφωνα με το Ελληνικό Πρότυπο Αναθέσεων Επισκόπησης, όπως προβλέπεται από τα 
Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η κριτική αξιολόγηση των παρατιθέμενων στις ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις 
στοιχείων και πληροφοριών και η εξασφάλιση επαρκών επεξηγήσεων επί των θεμάτων που θέσαμε στις οικονομικές και 
λογιστικές υπηρεσίες της εταιρείας συνθέτουν το κύριο μέρος της εργασίας μας. Το εύρος της εργασίας αυτής είναι 
ουσιωδώς μικρότερο από την εργασία που επιτελείται στα πλαίσια έκδοσης έκθεσης ελέγχου, όπου ο στόχος είναι η 
διαμόρφωση και διατύπωση ολοκληρωμένης γνώμης επί των οικονομικών καταστάσεων. Κατά συνέπεια, η παρούσα 
έκθεση δεν συνθέτει έκθεση ελέγχου. 
 
Από την παραπάνω επισκόπησή μας προέκυψαν τα εξής: 
 
1) Οι συνημμένες ενδιάμεσες Ατομικές και Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις έχουν υπογραφεί από την 
Προϊσταμένη Λογιστηρίου «με επιφύλαξη λόγω επίσχεσης εργασίας από 14/11/2005» και έχουν εγκριθεί από μη νομίμως 
συγκροτημένο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας. 
 
2) Δεν μας επετράπη από τη θυγατρική εταιρεία «PETIT ELEPHANT A.E.», κατ΄ εντολή μέλους του Διοικητικού 
Συμβουλίου της, να διενεργήσουμε έλεγχο στα βιβλία της και στις οικονομικές της καταστάσεις που περιλαμβάνονται 
στην ενοποίηση και αντιπροσωπεύουν ποσοστό 10,36% και  8,95% των ενοποιημένων συνόλων ενεργητικού και κύκλου 
εργασιών αντίστοιχα, παρ’ όλο που η Γενική Συνέλευση των μετόχων της 30/06/2005 μας έχει εκλέξει για το σκοπό 
αυτό. Το γεγονός αυτό συνιστά περιορισμό του εύρους του ελέγχου. 
 
3)Η σχηματισθείσα πρόβλεψη για επισφαλείς πελάτες και χρεώστες ποσού € 4.222.000 υπολείπεται της απαιτούμενης 
κατά € 18.940.000 περίπου, απ’ το οποίο € 18.055.000 αφορά τη μητρική εταιρεία,  με συνέπεια τα αποτελέσματα της 
κλειόμενης περιόδου και τα ίδια κεφάλαια την 30.09.2005 να εμφανίζονται ισόποσα αυξημένα. Σημειώνεται ότι στο 
λογαριασμό «Πελάτες», της μητρικής εταιρείας, περιλαμβάνονται και απαιτήσεις κατά δύο  πελατών εξωτερικού ποσού 
€ 956.000 οι οποίοι στις απαντητικές επιστολές, που στάλθηκαν κατ’ ευθείαν από εμάς, αρνήθηκαν την οφειλή τους 
καθώς επίσης και απαίτηση κατά πελάτη εξωτερικού ποσού € 5.255.000 την οποία  δεν κατέστη δυνατό να 
επιβεβαιώσουμε. 
  
4) Μέχρι στιγμής έχουν καταστεί ληξιπρόθεσμες οφειλές συνολικού ποσού € 26.047.000      (€ 24.970.000 της μητρικής) 
και ειδικότερα οι εξής οφειλές: προς το Ελληνικό Δημόσιο € 3.391.000, προς Ασφαλιστικούς Οργανισμούς € 3.462.000, 
προς το προσωπικό € 1.256.000, προς Τράπεζες € 16.941.000 και προς διαφόρους τρίτους € 997.000. Σημειώνεται ότι: α) 
οφειλή προς τράπεζα ποσού € 7.250.000 δεν κατέστη δυνατό να χαρακτηρισθεί ληξιπρόθεσμη ή μη, λόγω μη παροχής, 
προς εμάς, των αναγκαίων στοιχείων από την εν λόγω τράπεζα, και β) για τις οφειλές προς το Ελληνικό Δημόσιο και 
τους Ασφαλιστικούς Οργανισμούς έχουν λογισθεί προσαυξήσεις ποσού € 997.000, ενώ για τις τραπεζικές οφειλές δεν 
έχουν λογισθεί οι τόκοι υπερημερίας το ύψος των οποίων δεν είμαστε σε θέση να εκτιμήσουμε. 
 
5) Η παραγωγική δραστηριότητα της μητρικής κυρίως εταιρείας, έχει υποστεί σημαντική μείωση λόγω των προβλημάτων 
ρευστότητας που αντιμετωπίζει η εταιρεία (δυσχέρειες στην είσπραξη των απαιτήσεων, αδυναμία πληρωμής 
ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της, κ.λπ) καθώς επίσης εξαιτίας και της επίσχεσης εργασίας που έχει προβεί, από την 
29/08/2005 μέχρι σήμερα, το 56% των εργαζομένων της. Τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η  μητρική εταιρεία, έχουν 
δυσμενή επίδραση και στις θυγατρικές, σε τρεις εκ των οποίων  παρατηρείται επίσης μείωση της παραγωγικής τους 
δραστηριότητας, με συνέπεια την εμφάνιση σημαντικών ζημιών κατά την παρούσα περίοδο τόσο σε ατομικό όσο και σε 
ενοποιημένο επίπεδο. 
 
6) Μέχρι σήμερα έχουν παραιτηθεί στελέχη που ήταν υπεύθυνα σε σημαντικούς τομείς της μητρικής εταιρείας 
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(Οικονομικός Διευθυντής, Νομικός Σύμβουλος, υπεύθυνη τμήματος εσωτερικού ελέγχου) χωρίς αντικατάστασή αυτών. 
 
7) Σημειώνεται ότι οι συνημμένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις συντάχθηκαν με βάση την θεμελιώδη αρχή ότι, οι 
εταιρείες συνεχίζουν την επιχειρηματική τους δραστηριότητα με τις ίδιες περίπου συνθήκες που ίσχυαν την ημερομηνία 
αυτή. Οι ανωτέρω όμως διαπιστώσεις μας υποδηλώνουν την ύπαρξη αμφιβολίας  ως προς τη δυνατότητα της μητρικής 
κυρίως εταιρείας, να συνεχίσει την δραστηριότητά της και, κατ’ επέκταση να ρευστοποιήσει τα περιουσιακά της στοιχεία 
και να καλύψει τις υποχρεώσεις της μέσα στα πλαίσια των συνήθων εργασιών της. Το γεγονός αυτό δεν αναγνωρίζεται 
στις οικονομικές καταστάσεις και δεν μνημονεύεται στο προσάρτημα. Η Διοίκηση δεν έθεσε υπ’ όψιν μας πιθανά σχέδια 
της για μελλοντικές ενέργειες που θα στοχεύουν στην ενίσχυση της δυνατότητας της συνέχισης της δραστηριότητάς της, 
επικαλούμενη νομικά κωλύματα.  
Από τις ανωτέρω παρατηρήσεις προκύπτει ότι το Ενεργητικό και τα Ίδια Κεφάλαια πρέπει να μειωθούν κατά ποσό € 
18.940.000  και ισόποσα να αυξηθεί η ζημία της περιόδου. 
 
Βασιζόμενοι στη διενεργηθείσα επισκόπηση και με την επιφύλαξη της υπ’ αριθμόν 1 σημειώσεώς μας καθώς και λόγω 
των επιπτώσεων των θεμάτων που αναλύονται στην προηγούμενη παράγραφο, κατά τη γνώμη μας, οι προαναφερόμενες 
ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις δεν είναι σύμφωνες με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης 
που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Εφιστούμε επίσης την προσοχή σας στα παρακάτω θέματα: 
 
1) Η εταιρεία έχει προβεί σε σύναψη σύμβασης ενεχύρου επί των μετοχών τριών εκ των συμμετοχών της σε θυγατρικές 
εταιρείες, λογιστικής αξίας € 7.802.550, υπέρ μιας Τράπεζας για εξασφάλιση τραπεζικών δανείων τα οποία όμως δάνεια 
έχουν καταστεί ληξιπρόθεσμα.  
 
2) Λόγω των προβλημάτων της μητρικής εταιρείας έχουν επηρεασθεί αρνητικά και οι θυγατρικές (μείωση παραγωγής, 
μείωση κύκλου εργασιών, μείωση αποτελεσμάτων, προβλήματα ρευστότητας). Παρ’ όλα αυτά η εταιρεία δεν προέβη σε 
έλεγχο για ενδεχόμενη απομείωση της αξίας αυτών  γιατί, όπως αναφέρει και στην παράγραφο Β2 των πρόσθετων 
στοιχείων και πληροφοριών, δεν συντρέχει περίπτωση απομείωσης τους.  
 
3) Στο υπόλοιπο του λογαριασμού του Ενεργητικού «Αποθέματα» περιλαμβάνεται ποσό € 4.000.000, το οποίο 
καταβλήθηκε την προηγούμενη χρήση, από την μητρική εταιρεία σε προσωπική εταιρεία του εσωτερικού, για αγορά 
αποθεμάτων και από τότε δεν έχει πραγματοποιηθεί καμία αγορά έναντι του ποσού αυτού. Δεδομένου ότι  δεν μας 
παρασχέθηκαν ικανοποιητικές επεξηγήσεις από τη Διοίκηση, για το ποσό αυτό, διατηρούμε επιφυλάξεις για την 
τακτοποίηση της απαίτησης αυτής. Σημειώνεται ότι κατά της ίδιας εταιρείας υφίσταται και απαίτηση, από 
μεταχρονολογημένες επιταγές εκδόσεώς της, ποσού € 6.834.000 η οποία αναλύεται σε: αξία μιας επιταγής που κατέχει η 
μητρική ποσού € 5.250.000 η λήξη της οποίας, μετά από παράταση, είναι η 31.12.2005 και αξία δύο επιταγών που έχουν, 
από μία επιταγή εκάστη, δύο θυγατρικές, συνολικού ποσού € 1.584.000 που λήγουν την 31.12.2005.  
 
4) Λόγω παλαιότητας ορισμένων αποθεμάτων και παρελεύσεως της μόδας αυτών, στο υπόλοιπο της 30/09/2005 
περιλαμβάνονται βραδέως κινούμενα και απαξιωμένα αποθέματα, για τα οποία δεν έχει διενεργηθεί σχετική πρόβλεψη 
απομείωσης της αξίας αυτών, το ύψος της οποίας δεν είμαστε σε θέση να προσδιορίσουμε. Η εκτίμησή μας αυτή 
ενισχύεται και από το γεγονός ότι το μικτό αποτέλεσμα, της μητρικής, που προέκυψε κατά τη διάρκεια του β΄ αλλά 
κυρίως του γ΄ τριμήνου του 2005 από τις πωλήσεις των αποθεμάτων, ήταν αρνητικό. Λόγω του περιορισμένου εύρους 
της εργασίας μας, δεν ήταν εφικτό να διαμορφώσουμε γνώμη επί του συγκεκριμένου αυτού θέματος. 
 
5) Στο υπόλοιπο του λογαριασμού του Ενεργητικού «Πελάτες και Λοιπές Απαιτήσεις»  περιλαμβάνονται και τα εξής 
κονδύλια που αφορούν τη μητρική εταιρεία: α) ποσό € 460.000 που αφορά απαίτηση κατά μέλους του Διοικητικού 
Συμβουλίου της εταιρείας, για το ήμισυ των φορολογικών διαφορών ελέγχου προηγούμενων χρήσεων που προέκυψαν 
από τελεσίδικες, εις βάρος της εταιρείας, αποφάσεις Δικαστηρίων. Το Ελληνικό Δημόσιο απαιτεί επίσης, από υποθέσεις 
φορολογικών διαφορών προηγούμενων χρήσεων, ποσό € 105.000 οι οποίες  εκκρεμούν στα αρμόδια Δικαστήρια ( 
Διοικητικό Εφετείο Αθηνών και Συμβούλιο της Επικρατείας). Η εταιρεία δεν έχει διενεργήσει πρόβλεψη σε βάρος των 
αποτελεσμάτων της επειδή το ποσά αυτά δεν  βαρύνουν την εταιρεία αλλά δυο μέλη του Δ.Σ αυτής, σύμφωνα με γραπτή 
δέσμευση των μελών αυτών προς τις Χρηματιστηριακές αρχές, και β) ποσό € 5.000.000 που αφορά προκαταβολή που 
δόθηκε, την προηγούμενη χρήση, σε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας (με βάση απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου της), «επί αποδόσει» λογαριασμού. Μέχρι την ημερομηνία χορήγησης της παρούσας εκκρεμεί η 
απόδοση λογαριασμού.  
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6) Από την απαντητική επιστολή του (πρώην) νομικού συμβούλου, για την ύπαρξη ή μη εκκρεμών αξιώσεων και 
δικαστικών υποθέσεων της εταιρείας προκύπτει ότι, μέχρι την ημέρα της παραίτησής του, εκκρεμούσαν δύο υποθέσεις 
κατά της εταιρείας, για αποζημιώσεις και συντηρητική κατάσχεση κινητής και ακίνητης περιουσίας μέχρι του ποσού € 
60.000 περίπου, την εξέλιξη και την επίπτωση των οποίων στην οικονομική κατάσταση της εταιρείας δεν μπορούσε να 
προβλέψει λόγω της παραίτησής του. Από τη Διοίκηση της εταιρείας ζητήσαμε αλλά δεν τέθηκαν υπ’ όψιν μας επί πλέον 
στοιχεία για τις υποθέσεις αυτές αλλά ούτε και για την ύπαρξη ή μη άλλων εκκρεμών αξιώσεων και δικαστικών υπο-
θέσεων της εταιρείας. Συνεπώς δεν είμαστε σε θέση να εκτιμήσουμε την ύπαρξη ή μη εκκρεμών αξιώσεων και  
διατηρούμε επιφυλάξεις για ενδεχόμενες υποχρεώσεις από απαιτήσεις τρίτων. 
 
7) Το σύστημα εσωτερικού ελέγχου της μητρικής, ιδίως στο τομέα της επιβεβαίωσης των απαιτήσεων, χρήζει 
βελτιώσεως. 
 
8) Επειδή το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων, της μητρικής, λαμβανομένου υπόψη των παρατηρήσεών μας, καθίσταται 
μικρότερο του ημίσεως ½ του μετοχικού κεφαλαίου, συντρέχει περίπτωση εφαρμογής του άρθρου 47 του Κ.Ν. 
2190/1920. 
 
9) Με απόφαση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αθηνών ανεστάλη προσωρινά η 
διαπραγμάτευση των μετοχών της μητρικής εταιρείας από 20/09/2005. 
 
10) Βρίσκεται σε εξέλιξη φορολογικός έλεγχος των φορολογικών δηλώσεων της μητρικής εταιρείας για τις χρήσεις 2003 
και 2004, ενώ οι φορολογικές δηλώσεις δυο θυγατρικών για τις χρήσεις 2003 και 2004 δεν έχουν εξετασθεί  από τις 
Φορολογικές Αρχές, με συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το 
χρόνο που θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να 
προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονομικές καταστάσεις σε 
σχέση με το θέμα αυτό.  
 
Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου 2005 
 
 
Παντελής Θ. Χαρίτος 
Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
Α.Μ. ΣΟΕΛ: 15151 
Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε. 
Α.Μ. ΣΟΕΛ: 125 
Φ. Νέγρη 3, 112 57 Αθήνα 
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1.ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
   (Ποσά εκφρασμένα σε €) 
 
SEX FORM   ΕΤΑΙΡΕΙΑ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

30/9/2005 31/12/2004 30/9/2005 31/12/2004
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία
Ενσώματα πάγια 12.638.319 11.852.406 17.033.230 16.384.842
Λοιπά άϋλα περιουσιακά στοιχεία 210.302 486.373 228.434 514.818
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 13.676.795 13.741.088
Μακροπροθεσμες απαιτησεις 18.013 20.930 47.111 49.747
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 0 0 90.663 0

26.543.429 26.100.797 17.399.438 16.949.406
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία
Αποθέματα 17.843.281 21.584.582 25.807.566 30.706.637
Πελάτες και Λοιπές Απαιτήσεις 47.595.494 46.323.570 64.267.432 60.352.930
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία 
αποτιμώμενα στην εύλογη ξία με μεταβολές στα 
κέρδη ή τις ζημιές. 8.967 9.008 8.967 9.009
Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 78.266 243.963 1.674.519 1.224.324

65.526.008 68.161.123 91.758.484 92.292.900
Σύνολο περιουσιακών στοιχείων 92.069.437 94.261.920 109.157.922 109.242.306
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Μετοχικό κεφάλαιο 30.752.400 30.752.400 30.752.400 30.752.400
Αποθεματικά 10.656.231 9.715.970 13.088.382 12.148.484
Ίδιες Μετοχές -1.571.873 -1.571.873 -1.571.873 -1.571.873
Κέρδη (ζημίες) εις νέον -8.668.934 -4.312.364 -20.644.823 -15.394.598

31.167.824 34.584.132 21.624.086 25.934.413
Δικαιώματα μειοψηφίας 0 2.554.497 2.889.285
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 31.167.824 34.584.132 24.178.583 28.823.698
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 9.527.376 5.224.368 17.403.295 10.976.876
Τρέχων φόρος εισοδήματος&λοιποί φοροι 
πληρωτεοι 4.291.018 2.568.363 4.797.705 3.231.626
Δάνεια 8.962.159 21.033.939 20.706.893 31.569.318

22.780.553 28.826.670 42.907.893 45.777.821
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις
Δάνεια 24.998.324 17.905.428 25.438.094 18.250.431
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 2.047.338 1.575.984 2.759.564 2.216.041
Υποχρεώσεις από συμβάσεις χρηματοδοτικής 
μίσθωσης 10.349.705 10.349.705 12.779.225 12.840.290
Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόμενους 
μετά την έξοδο από την υπηρεσία 725.693 1.020.000 1.094.563 1.334.025

38.121.060 30.851.117 42.071.446 34.640.787
Σύνολο υποχρεώσεων 60.901.613 59.677.788 84.979.339 80.418.608
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων 92.069.437 94.261.920 109.157.922 109.242.306
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2. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 
   (Ποσά εκφρασμένα σε €) 
 
 

 

τρέχουσα περίοδος συγκρίσιμη περιοδος τρέχον τρίμηνο συγκρίσιμο τρίμηνο

01/01-30/09/05 01/01-30/9/04 01/07-30/09/05 01/07-30/09/04

Πωλήσεις 25.275.990 44.266.355 4.432.381 9.299.273
Κόστος πωληθέντων -20.320.932 -32.815.791 -5.489.403 -7.062.619

Μικτό κέρδος 4.955.058 11.450.564 -1.057.022 2.236.654

Έξοδα πωλήσεων -3.803.582 -4.607.623 -895.633 -994.640
Έξοδα διοίκησης -2.321.437 -2.559.950 -704.342 -599.419
Λοιπά έσοδα – έξοδα
(καθαρά) 117.337 771.513 27.091 12.253

Κέρδη εκμετάλλευσης -1.052.624 5.054.504 -2.629.906 654.848
Χρηματοοικονομικό κόστος
(καθαρό) -2.652.342 -1.402.941 -891.103 -356.885
Καθαρά κέρδη/ζημίες
προ φόρων -3.704.966 3.651.563 -3.521.009 297.963
Φόρος εισοδήματος -288.466 -1.655.293 -99.894 -226.252
Καθαρά κέρδη/ζημίες
περιόδου -3.993.432 1.996.270 -3.620.903 71.711

Κατανεμόμενα σε:

Μετόχους της μητρικής -3.977.043 1.506.154 -3.469.068 37.706
Δικαιώματα μειοψηφίας -16.389 490.116 -151.835 34.005

-3.993.432 1.996.270 -3.620.903 71.711

Κέρδη κατά μετοχή που
αναλογούν στους
μετόχους της μητρικής
για την περίοδο
 - Βασικά (σε Ευρω) -0,09 0,03 -0,08 0,00

ΟΜΙΛΟΣ
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τρέχουσα περίοδος συγκρίσιμη περιοδος τρέχον τρίμηνο συγκρίσιμο τρίμηνο

01/01-30/09/05 01/01-30/9/04 01/07-30/09/05 01/07-30/09/04

Πωλήσεις 12.139.662 25.427.270 437.312 5.208.331
Κόστος πωληθέντων -11.697.243 -20.764.371 -2.125.474 -4.660.505
Μικτό κέρδος 442.419 4.662.899 -1.688.162 547.826
Έξοδα πωλήσεων -1.140.922 -1.780.312 -266.945 -291.688
Έξοδα διοίκησης -725.711 -947.417 -180.545 -119.800
Λοιπά έσοδα – έξοδα
(καθαρά) 94.853 788.963 17.965 5.361
Κέρδη εκμετάλλευσης -1.329.360 2.724.133 -2.117.686 141.699
Χρηματοοικονομικό κόστος
(καθαρό) -1.925.308 -982.262 -607.392 -201.690
Καθαρά κέρδη/ζημίες
προ φόρων -3.254.669 1.741.871 -2.725.078 -59.991
Φόρος εισοδήματος -78.757 -815.714 -66.666 -34.423
Καθαρά κέρδη/ζημίες
περιόδου -3.333.426 926.157 -2.791.744 -94.414

Κέρδη κατά μετοχή που
αναλογούν στους
μετόχους της μητρικής
για την περίοδο
 - Βασικά (σε Ευρω) -0,08 0,02 -0,06 -0,002

ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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3. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
   (Ποσά εκφρασμένα σε €) 

Ο Όμιλος 
  Μετοχικό 

Κεφάλαιο 
Αποθεματικά Αποτελέσματα 

εις νέον 
Δικαιώματα 
μειοψηφίας 

Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Υπόλοιπο 31.12.2004 30.752.400 10.576.611 -15.394.598 2.889.285 28.823.698 
Αύξηση / (μείωση) μετοχικού κεφαλαίου         0 
Διανεμηθέντα  μερίσματα   0 0   0 
Εγκριθεντα  μερίσματα     -1.530.501 -331.859 -1.862.361 
Αποθεματκά εύλογης αξίας (συμπεριλαμβανομένου 
του αναβαλλόμενου φόρου)   940.262     940.262 
Πώληση ποσοστου 1% θυγατρικης APPLE BOXER 
ABEE   -364 51.562 13.461 64.660 
Διορθωση προηγ.χρήσεων σε προβλεψεις για 
αποζημ.προσωπ.οπως προεκυψε απο αναλογιστικη 
μελετη.     205.755   205.755 
Κέρδη / (ζημιές) της περιόδου μετά από φόρους 

    -3.977.043 -16.389 -3.993.432 
Αγορές (πωλήσεις) ιδίων μετοχών         0 
Καθαρή θέση λήξης περιόδου 30.09.2005 30.752.400 11.516.509 -20.644.823 2.554.497 24.178.583 
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Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων     

 Η Εταιρεία   
  Μετοχικό 

Κεφάλαιο 
Αποθεματικά Αποτελέσματα 

εις νέον 
Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Υπόλοιπο 31.12.2004 30.752.400 8.144.097 -4.312.364 34.584.132
Αύξηση / (μείωση) μετοχικού κεφαλαίου       
Διανεμηθέντα  μερίσματα   0 0 0
Εγκριθεντα  μερίσματα    -1.228.899 -1.228.899
Αποθεματκά εύλογης αξίας (συμπεριλαμβανομένου 
του αναβαλλόμενου φόρου)   940.262 940.262
Διορθωση προηγ.χρήσεων σε προβλεψεις για 
αποζημ.προσωπ.οπως προεκυψε απο αναλογιστικη 
μελετη  205.755 205.755
Κέρδη / (ζημιές) της περιόδου μετά από φόρους    -3.333.426 -3.333.426
Αγορές (πωλήσεις) ιδίων μετοχών      
Καθαρή θέση λήξης περιόδου 30.09.2005 30.752.400 9.084.359 -8.668.934 31.167.824
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         ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ                           ΕΤΑΙΡΕΙΑ

30/9/2005 30/9/2004 30/9/2005 30/9/2004

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.01.2005 
και 1.01.2004 αντίστοιχα) 28.823.699 33.993.447 34.584.132 39.850.575

Αύξηση / (μείωση) μετοχικού κεφαλαίου

Διανεμηθέντα  μερίσματα -2.864

Εγκριθέντα  μερίσματα -1.862.361 -1.228.899 0

Καθαρό εισόδημα καταχωρημένο απ’ ευθείας 
στην καθαρή θέση 1.210.677 0 1.146.017 0

Κέρδη / (ζημιές) της περιόδου μετά από 
φόρους -3.993.432 1.996.271 -3.333.425 926.157

Αγορές (πωλήσεις) ιδίων μετοχών -1.571.873 -1.571.873

Καθαρή θέση λήξης περιόδου (30.09.2005 και 
30.09.2004 αντίστοιχα) 24.178.583 34.414.981 31.167.825 39.204.859

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

 
4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 
   (Ποσά εκφρασμένα σε €) 
                           ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ      
 ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ              ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004 

 30/9/2005 30/9/2004 30/9/2005 30/9/2004 

Λειτουργικές δραστηριότητες     

Κέρδη προ φόρων -3.704.966 3.651.564 -3.254.668 1.741.871 

Πλέον / μείον προσαρμογές για:     

Αποσβέσεις 1.141.238 1.050.230 763.530 679.307 

Προβλέψεις  -83.587 0 -138.432 0 

Κέρδη και Ζημιές πώλησης παγίων -1.949 30.045 -2.422 494 

Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας 7.697 115.456 1.543 108.553 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 2.660.038 1.518.397 1.926.851 1.090.814 

Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες: 

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων 4.899.071 -3.343.015 3.741.300 -170.181 

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -3.922.156 -7.424.614 -1.273.427 -5.833.347 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 7.452.947 1.228.714 4.937.489 -161.040 

Μείον:     
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Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα -2.210.013 -1.442.340 -1.522.713 -1.042.746 

Καταβεβλημένοι φόροι -1.549.496 -2.989.802 -139.207 -1.174.616 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 4.688.824 -7.605.365 5.039.844 -4.760.891 

Επενδυτικές δραστηριότητες     

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων 67.294 -351 67.210 -1.500 

Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων -267.020 -1.074.136 -34.677 -50.858 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων παγίων 148.466 74.900 146.466 6.400 

Αγορά  Ιδίων Μετοχών  -1.571.873  -1.571.873 

Τόκοι εισπραχθέντες   0 0 

Μερίσματα εισπραχθέντα    0 0 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -51.260 -2.571.460 178.999 -1.617.831 

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες     

Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου    0 

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 27.226.493 74.045.054 2.498.735 48.111.139 

Εξοφλήσεις δανείων -31.351.280 -62.979.524 -7.881.758 -40.450.393 
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (χρεολύσια) -61.065  0 0 

Μερίσματα πληρωθέντα -1.518 -1.194.377 -1.518 -1.191.513 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) -4.187.370 9.871.153 -5.384.541 6.469.232 

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
περιόδου (α) + (β) + (γ) 

450.193 -305.672 -165.698 90.510 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 1.224.324 2.455.056 243.963 959.998 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 1.674.517 2.149.384 78.265 1.050.508 
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5. ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ (1/1/2005 ΚΑΙ 1/1/2004 ) 
ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ (Ε.Λ.Π.) ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΤΥΠΩΝ (Δ.Λ.Π) 

 
 

          ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ                       ΕΤΑΙΡΕΙΑ
1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων σύμφωνα με το ΕΛΠ 36.750.857 32.391.106 34.410.524 39.443.267

Προσαρμογές της Καθαρής θέσης με βάσει τα Διεθνή
Λογιστικά Πρότυπα
Διαφορά αποτίμησης από εξαγορές συμμετοχών που
προγενέστερα απεικονιζόταν αφαιρετικά των ίδιων κεφαλαίων 0 0

7.331.149 0

Μεταφορά των κρατικών επιχορηγήσεων από τα Ι.Κ. στα
έσοδα επόμενων χρήσεων.

-33.096 -350.557
-33.096 -350.557

Επίδραση των προσαρμογών της αξίας παγίων επί των
αποθεματικών.

-3.533 0
-3.533 0

Μετάθεση μερισμάτων στο χρόνο έγκρισης της καταβολής
τους.

1.862.361 0
1.228.899 0

Αποτίμηση παγίων στην εύλογη αξία τους 7.518.987 7.518.987 6.129.596 6.129.596

Απόσβεση εξόδων που είχαν κεφαλαιοποιήθει στο παρελθόν.
-619.605 -1.200.196

-551.261 -1.195.546

Προσαρμογή αποσβέσεων ενσώματων παγίων -56.245 0 -46.378 0

Αναγνώριση μακροχρόνιας υποχρέωσης για αποζημίωση των
εργαζομένων λόγω συνταξιοδότησης

-1.259.999 -1.154.144 -1.020.000 -961.000

Επίπτωση αναβαλλόμενης φορολογίας 671.194 821.508 566.412 752.282

Αντιλογισμός των κερδών από πώληση παγίων (πώληση και
χρημτοδοτική μίσθωση)

-10.409.517 0 -8.271.993 0

Προσαρμογή από διαφορετική μεταχειρισή των χρημ/κών
μισθώσεων

9.415 0 0

Προσαρμογή επισφαλών πελατών και προβλέψεων σύμφωνα
με τα Δ.Λ.Π

-5.606.438 -4.040.427
-5.155.506 -3.974.637

Διάφορες άλλες εγγραφές -682 7.170 -681 7.170

Σύνολο προσαρμογών -7.927.159 1.602.341 173.608 407.308

Καθαρή θέση σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά
Πρότυπα

28.823.698 33.993.447 34.584.132 39.850.575

 
 
 
 
6. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Α. Πληροφορίες για την SEX FORM Α.Ε. 
Η εταιρία SEX FORM A.E προέρχεται εκ μετατροπής από ατομική εταιρεία σε ΑΕ με τον Νόμο1297/72 στις 
29/12/73 µε διάρκεια 50 έτη. Η νοµική µορφή τηςΕταιρίας είναι Ανώνυµη Εταιρία και λειτουργεί κάτω από 
την Ελληνική νοµοθεσία.   Σκοπός της εταιρείας είναι : α) Η κατασκευή και εμπορία στο εσωτερικό και 
εξωτερικό ανδρικών, γυναικείων και παιδικών εσωρούχων.β) Η ίδρυση βιομηχανιών και βιοτεχνιών 
κατασκευής πάσης φύσεως ειδών ενδύσεως ως και πρώτων υλών για τον σκοπό αυτόν.γ)Η συμμετοχή εις 
εταιρείας οιουδήποτε εταιρικού τύπου (Ομορρύθμου, Ετερορρύθμου, Ε.Π.Ε., Ανωνύμου, Συμπλοιοκτησίας 
κλπ.) και οιασδήποτε μορφής ως και η συμμετοχή και εις ετέρας επιχειρήσεις υφισταμένας ή συσταθησομένας 
εν τη ημεδαπή ή αλλοδαπή και επιδιωκούσας τον αυτόν ή παραπλήσιον σκοπόν προς τον της παρούσης 
Εταιρίας, όπως και σε εταιρείες συμμετοχών .δ)Η επένδυση των διαθεσίμων της σε μετοχές εταιρειών που 
εδρεύουν στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή, σε κάθε είδους τίτλους που διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο 
στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή ή σε άλλες κινητές αξίες ή ακίνητα. ε)Η παροχή εγγυήσεων ή τριτεγγυήσεων 
σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα με τα οποία η Εταιρία έχει οικονομικές σχέσεις, στο βαθμό που αυτό κρίνεται 
χρήσιμο για την επιδίωξη των σκοπών της. 
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Β. Κύριες ακολουθούµενες λογιστικές αρχές 
1. Βάση ετοιµασίας οικονοµικών καταστάσεων 
Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου έχουν 

συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (στο εξής ΔΠΧΠ) για 

πρώτη φορά για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2004. Δεν υπάρχουν Πρότυπα που να έχουν 

εφαρμοσθεί πριν την ημερομηνία έναρξης της εφαρμογής τους.  

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, εκτός από ορισμένα 

ακίνητα που έχουν αναπροσαρμοστεί. Οι κυριότερες λογιστικές αρχές περιγράφονται κατωτέρω. 

Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ απαιτεί την χρήση λογιστικών 

εκτιμήσεων και την άσκηση κρίσεως για την εφαρμογή των λογιστικών αρχών που ακολουθούνται. 

2. Ενοποίηση 

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας και των 

οικονομικών μονάδων που ελέγχονται από την εταιρεία την 30 Σεπτεμβρίου   2005. 

Έλεγχος επιτυγχάνεται όπου η εταιρεία έχει την εξουσία να καθορίζει τις χρηματοοικονομικές και 

λειτουργικές αποφάσεις μιας οικονομικής μονάδας με σκοπό την απόκτηση οφέλους από τις δραστηριότητες 

της.Οι θυγατρικες ενοποιούνται πλήρως με τη μεθοδο της ολικής ενοποίησης . 

 

Ποσοστό Συμμετόχης
Επωνυμία Εταιρείας Έδρα-Χώρα Άμεσο Έμμεσο 
WORLD FASHION A.E.Γ.ΕΠ Ελλάδα 100%
PETIT ELEPHANT  A.Β.Ε.E Ελλάδα 100%
PRESTIGE A.E.B.E’ Ελλάδα 50%
EXCLUSIVE FASHION A.E’ Ελλάδα 26% 12,50%
APPLE BOXER Α.Β.Ε.Ε Ελλάδα 50%  

Οι θυγατρικές εταιρείες εχουν αποτιμηθεί στο κόστος αγορας τους .Δεν εχει σχηματιστεί πρόβλεψη για 

απομείωσή τους  γιατι η Εταιρεία εκτιμά οτι δεν  συντρέχει περίπτωση απομείωσης γιατί οι θυγατρικές 

παρουσιάζουν κέρδη από την ημερομηνία αγοράς τους μέχρι σήμερα . 

Τα αποτελέσματα των εξαγοραζόμενων ή πωλούμενων θυγατρικών εντός της χρήσεως, περιλαμβάνονται στην 

ενοποιημένη κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως από ή έως την ημερομηνία εξαγοράς ή πώλησης, 

αντίστοιχα. 

Οι οικονομικές καταστάσεις των θυγατρικών προσαρμόζονται κατάλληλα, ώστε να συντάσσονται βάσει των 

λογιστικών αρχών του ομίλου. 

Οι διεταιρικές συναλλαγές, τα ενδοεταιρικά υπόλοιπα και τα ενδοεταιρικά έσοδα και έξοδα, απαλείφονται 

κατά την ενοποίηση. 
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3. Ενσώματα πάγια 

Τα ενσώματα πάγια,  αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως μείον τις σωρευμένες αποσβέσεις. Το κόστος κτήσεως 

περιλαμβάνει όλες τις άμεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. Οι δαπάνες που 

πραγματοποιούνται σε μεταγενέστερες χρήσεις αυξάνουν τη λογιστική αξία των ενσωμάτων παγίων μόνο εάν 

πιθανολογείται ότι θα εισρεύσουν στον όμιλο μελλοντικά οικονομικά οφέλη και το κόστος τους μπορεί να 

αποτιμηθεί αξιόπιστα. Οι επισκευές και οι συντηρήσεις καταχωρούνται στα αποτελέσματα όταν 

πραγματοποιούνται. 

 Τα ακίνητα αναπροσαρμόζονται σε τακτά χρονικά διαστήματα ούτως ώστε η αναπόσβεστες αξίες να μην 

διαφέρουν από τις εύλογες αξίες κατά τις ημερομηνίες κλεισίματος του ισολογισμού. 

Εγιναν αναπροσαρμογες στα μηχανήματα και η διαφορά που προέκυψε καταχωρήθηκε σε αποθεματικό 

εύλογης  αξίας καθαρό απο αναβαλλόμενο φόρο.Η εκτίμηση των μηχ/των έγινε την 1/1/2005  συνοδευόμενη 

απο αλλαγή στην ωφέλιμη ζωή των παγίων,οπου προέκυψε μεγαλύτερη ωφέλιμη ζωή απο την αντίστοιχη που 

εφαρμόζουν τα Ε.Λ.Π.  Με δεδομένο οτι για τη χρήση 2004 τα μηχ/τα εμφανίζονταν με μικρότερη αξία και 

αποσβέσθηκαν με αυξημένο συντελεστή ,η Εταιρεία εκτιμά οτι δεν επηρεάζονται σημαντικά , τα 

αποτελέσματα  της χρήσης 2004 απο την εφαρμογή του προτύπου την 1/1/2005 και οχι την 1/1/2004.    

Η εκτίμηση των κτιρίων του Ομίλου εγινε την 1/1/2004 με βάση  την αξία πώλησης των κτιρίων σε εταιρίες 

χρηματοδοτικής μίσθωσης  .Το κέρδος της εκτίμησης εμφανίζεται στο λογαριασμό κέρδη εις νέον  ,καθαρό 

απο φόρο. 

Μειώσεις στη λογιστική αξία, που προκύπτουν από την αναπροσαρμογή, καταχωρούνται στα έξοδα αφού 

πρώτα διαγραφεί το τυχόν σχηματισμένο αποθεματικό αναπροσαρμογής για το συγκεκριμένο περιουσιακό 

στοιχείο.  

Η διαφορά μεταξύ των αποσβέσεων που διενεργούνται επί της αναπροσαρμοσμένης αξίας των ακινήτων και 

οι οποίες καταχωρούνται στα έξοδα και των αποσβέσεων που βασίζονται στο κόστος κτήσεώς τους, 

μεταφέρεται από το αποθεματικό αναπροσαρμογής κατ’ ευθείαν στα κέρδη εις νέο. 

Κατά την πώληση των ενσωμάτων παγίων, οι διαφορές μεταξύ του τιμήματος που λαμβάνεται και της 

λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζημίες στα αποτελέσματα. Οι υπολειμματικές αξίες και οι 

ωφέλιμες ζωές των ενσωμάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση σε κάθε ετήσιο ισολογισμό. 

Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωμάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιμη αξία τους, οι διαφορές 

(απομείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσματα  

Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωμάτων παγίων υπολογίζονται 

με την σταθερή μέθοδο μέσα στη ωφέλιμη ζωή τους που έχει ως εξής: 
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Κτίρια 20-50 ΕΤΗ 

Μηχανολογικός εξοπλισμός 7-15 ΕΤΗ 

Αυτοκίνητα 5-7 ΕΤΗ 

Λοιπός εξοπλισμός 4-5 ΕΤΗ 

  

 Η απόσβεση αυτών των ακινήτων όπως και των υπολοίπων του ομίλου αρχίζει όταν τα ακίνητα είναι έτοιμα 

για χρήση. 

4 Αυλα Περιουσιακά Στοιχεία 

Τα άυλα στοιχεία   αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως μείον τις σωρευμένες αποσβέσεις και περιλαμβάνουν  

Δαπάνες λογισμικού.Η εκτιμώμενη διάρκεια ωφέλιμης ζωής των στοιχείων αυτών είναι 3 έτη. 

 

 5 Επενδύσεις 

Οι επενδύσεις του Ομίλου είναι  Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώμενα στην εύλογη αξία 

τους με μεταβολές καταχωρούμενες στα αποτελέσματα.  

Στην κατηγορία αυτή καταχωρούνται τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που αποκτώνται με σκοπό 

την κερδοσκοπία  και αφορούν μετοχές εισηγμένες στό Χ.Α.Α. 

 

6. Αποθέματα 

Τα αποθέματα αποτιμώνται στην χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους κτήσεως και καθαρής ρευστοποιήσιμης 

αξίας. Το κόστος κτήσεως προσδιορίζεται  με την μέθοδο του μέσου σταθμικού κόστους. Το κόστος των 

ετοίμων προϊόντων και των ημιτελών αποθεμάτων περιλαμβάνει το κόστος των άμεσων υλικών, το άμεσο 

εργατικό κόστος και τα γενικά βιομηχανικά έξοδα. Κόστος δανεισμού δεν περιλαμβάνεται στο κόστος 

κτήσεως των αποθεμάτων. Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία εκτιμάται με βάση τις τρέχουσες τιμές πώλησης 

των αποθεμάτων στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας αφαιρουμένων και των τυχόν εξόδων πώλησης 

όπου συντρέχει περίπτωση. Τα αποθέματα εκποίησης & διαλογής πωλούνται σε τιμές κόστους και επομένως 

δεν συντρέχει περίπτωση πρόβλεψης για απαξίωση των αποθεμάτων. 

 

7.Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις  

Οι   απαιτήσεις απεικονίζονται μειωμένες κατα τη ζημία  που προκύπτει απο τις πιθανολογούμενες 

επισφάλειες. 
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8. Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  

Τα ταμιακά διαθέσιμα και ταμιακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν τα μετρητά τις καταθέσεις όψεως. 

 

9.Συναλλαγές σε ξένα νομίσματα   

Οι συναλλαγές που είναι εκπεφρασμένες σε ξένα νομίσματα μετατρέπονται σε ευρώ με τη συναλλαγματική 

ισοτιμία που ισχύει κατά την ημερομηνία της συναλλαγής.Κατά την ημερομηνία του ισολογισμού ,τα 

νομισματικά περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις ,που είναι εκπεφρασμένες σε ξένα νομίσματα 

μετατρέπονται σε ευρώ με τη συναλλαγματική ισοτιμία που ισχύει κατά την ημερομηνία αυτή .Οι 

συναλλαγματικές διαφορές που προκύπτουν απο τη μετατροπή καταχωρούνται στο λογαριασμό 

αποτελεσμάτων. 

 

10. Μετοχικό κεφάλαιο & Ιδια Κεφάλαια 

Οι κοινές μετοχές κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια.  

Το κόστος κτήσεως των ιδίων μετοχών μειωμένο με το φόρο εισοδήματος (εάν συντρέχει περίπτωση) 

εμφανίζεται αφαιρετικά των ιδίων κεφαλαίων του ομίλου, μέχρις ότου οι ίδιες μετοχές πωληθούν ή 

ακυρωθούν. Κάθε κέρδος ή ζημιά από πώληση ιδίων μετοχών καθαρό από άμεσα για την συναλλαγή λοιπά 

κόστη και φόρο εισοδήματος, αν συντρέχει περίπτωση, εμφανίζεται ως αποθεματικό στα ίδια κεφάλαια.  

 

11.Μερίσματα  

Τα πληρωτέα μερίσματα   απεικονίζονται ως υποχρέωση κατά τον χρόνο έγκρισης τους απο τη γενική 

συνέλευση των μετόχων. 

 

12. Δανεισμός 

Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους μειωμένα με τα τυχόν άμεσα κόστη για την 

πραγματοποίηση της συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος με την χρήση του 

πραγματικού επιτοκίου. Η Διοίκηση του Ομίλου θεωρεί οτι τα επιτόκια που καταβάλλονται σε σχέση με τα 

συναφθέντα δάνεια ισοδυναμούν με τα τρέχοντα εύλογα επιτόκια της αγοράς και ,συνεπώς ,δεν συντρέχουν οι 

προυποθέσεις οποιασδήποτε προσαρμογής της αξίας στην οποία απεικονίζονται οι υποχρεώσεις αυτές. 

 

13. Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος 

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από τις 

προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων 

και των υποχρεώσεων.  
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Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με τους φορολογικούς συντελεστές που ισχύουν κατά 

την ημερομηνία του Ισολογισμού.  

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις καταχωρούνται κατά την έκταση κατά την οποία θα υπάρξει 

μελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί την 

αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση. 

 

14. Φόρος εισοδήματος 

Ο φόρος εισοδήματος υπολογίζεται βάσει των σχετικών κονδυλίων των οικονομικών καταστάσεων ,κάθε μιας 

εκ των εταιριών που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση και αφορά ,φόρο επι των φορολογητέων κερδών των 

εταιρειών του Ομίλου όπως αναμορφώθηκαν σύμφωνα με τις απαιτήσεις του φορολογικού νόμου και 

υπολογίστηκε με βάση τον ισχύοντα φορολογικό συντελεστή. 

Οι ετεροχρονισμένες φορολογικές απαιτήσεις κατά των φορολογικών αρχών αναγνωρίζονται μόνο στήν 

έκταση  στήν οποία ειναι πιθανό οτι θα υπάρξουν μελλοντικά κέρδη , που θα προσδώσουν φορολογικές 

υποχρεώσεις με τις οποίες θα μπορέσουν να συμψηφιστούν οι ετεροχρονισμένες φορολογικές απαιτήσεις. 

Ο φόρος εισοδήματος που καταχωρείται στο λογαριασμό  αποτελεσμάτων αποτελείται απο α) το φόρο 

εισοδήματος β) τον  αναβαλλόμενο φόρο  εισοδήματος και γ)πρόσθετους φόρους εισοδήματος που αφορούν 

προηγούμενες χρήσεις.  

 

15. Παροχές στο προσωπικό 

α) Βραχυπρόθεσμες παροχές  

Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς το προσωπικό σε χρήμα καταχωρούνται ως έξοδο όταν καθίστανται 

δουλευμένες. 

β) Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία 

Η  υποχρέωση του Ομίλου προς τα πρόσωπα που εργοδοτούνται απο τον Όμιλο ,για την μελλοντική καταβολή 

παροχών ανάλογα με το χρόνο της προυπηρεσίας του καθενός ,προσμετράται  και απεικονίζεται με βάση το 

αναμενόμενο να καταβληθεί δεδουλευμένο δικαίωμα του κάθε εργαζόμενου , κατά την ημερομηνία του 

ισολογισμού ,προεξοφλούμενο στην παρούσα αξία  ,σε σχέση με τον προβλεπόμενο χρόνο καταβολής του. 

Το χρησιμοποιούμενο επιτόκιο  προεξόφλησης πρέπει να  προσδιορίζεται με σημείο αναφοράς τις τρέχουσες 

αποδόσεις κυβερνητικών ομολόγων.Επιπλέον , το προεξοφλητικό επιτόκιο πρέπει να αντανακλά το 

εκτιμώμενο χρονοδιάγραμμα καταβολής των παροχών.Επομένως, λαμβάνοντας ολόκληρη την καμπύλη των 

επιτοκίων κατά την 31/12/2004 και το εκτιμώμενο χρονοδιάγραμμα καταβολής των παροχών  ,εκτιμήθηκε το 

μέσο σταθμικό επιτόκιο , το οποίο ανέρχεται σε 3,8% .(Τα στοιχεία προέκυψαν απο αναλογιστική μελέτη) 
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16. Προβλέψεις 

Οι προβλέψεις, καταχωρούνται όταν: 

- Υπάρχει μία παρούσα νόμιμη ή τεκμαιρόμενη δέσμευση ως αποτέλεσμα γεγονότων του παρελθόντος, 

- Είναι πιθανόν ότι θ’ απαιτηθεί εκροή πόρων για διακανονισμό της δέσμευσης και, 

- Το απαιτούμενα ποσό μπορεί να αποτιμηθεί αξιόπιστα. 

 

17. Αναγνώριση εσόδων 

Τα έσοδα αποτιμώνται στην εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, προ ΦΠΑ και 

λοιπών φόρων και μετά τις εκπτώσεις και επιστροφές. Τα διεταιρικά έσοδα μέσα στον Όμιλο διαγράφονται 

πλήρως. 

Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

α) Πωλήσεις αγαθών 

Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όμιλος παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται 

αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισμένη.  

β) Παροχή υπηρεσιών 

Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται με βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της υπηρεσίας σε σχέση με το 

εκτιμώμενο συνολικό κόστος της. 

γ) Μερίσματα 

Τα μερίσματα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεμελιώνεται το δικαίωμα είσπραξής τους. 

 

 

18.Χρηματοδοτικές μισθώσεις 

Οι  χρηματοδοτικές μισθώσεις αντιμετωπίζονται  ως δανειακές συμβάσεις , με συνέπεια να απεικονίζονται τα 

μισθούμενα περιουσιακά στοιχεία ως περιουσιακά στοιχεία του Ομίλου (και να αποσβένονται) ,με αντίστοιχη 

αναγνώριση της χρηματοδοτικής υποχρέωσης προς τους  εκμισθωτές .Το κόστος της χρηματοδότησης άγεται 

στο λογ/σμό αποτελεσμάτων ως έξοδο , κατά το χρόνο που καθίσταται δεδουλευμένο . 

 

19. Κρατικές επιχορηγήσεις 

Οι κρατικές επιχορηγήσεις που σχετίζονται σε πάγια περιουσιακά στοιχεία καταχωρούνται στο παθητικό ως 

έσοδα επόμενων χρήσεων και μεταφέρονται στα έσοδα σύμφωνα με την ωφέλιμη διάρκεια ζωής των σχετικών 

παγίων. 
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Γ. Προσάρτημα 
 
1. Λογιστικές µέθοδοι 
Οι βασικές λογιστικές αρχές που ακολουθήθηκαν είναι οι ίδιες μ’ αυτές που τηρήθηκαν  κατά  την κατάρτιση 
των Οικον. Καταστάσεων της 31/12/2004. 
 
2. Υφιστάµενα εµπράγµατα βάρη 
Επί των ακινήτων των εταιριών του Ομίλου υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις ποσού ευρώ 
16.600.000,00 για εξασφάλιση τραπεζικών χορηγήσεων ποσού  ευρώ  6.340.000,00 ένω επί των ακινήτων της 
Εταιρείας  υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις ποσού ευρώ 16.000.000,00 για εξασφάλιση τραπεζικών 
χορηγήσεων ποσού  ευρώ  6.000.000,00.Η εταιρία SEX FORM  AE έχει εγγυηθεί για τραπεζικές χορηγήσεις 
των θυγατρικών  ύψους   4.395.800  ευρώ. 
 
3. Επίδικες ή υπό διατησία διαφορές 
Δεν υπάρχουν επίδικες  ή υπό διαιτησία  διαφορές καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων, 
που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην Οικονομική κατάσταση των εταιρείων του 
Ομίλου.Εκκρεμεί απόφαση Δικαστηρίουα) για ασφαλιστικά μέτρα κατά της μητρικής απο το προσωπικό πού 
διεκδικεί δεδουλευμένα και ασκεί επίσχεση εργασίας ,β)απο την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς για πρόστιμο το 
οποίο εχει βαρύνει τα αποτελέσματα εις νέον. 
 
4. Αριθµός αποσχολούµενου προσωπικού 
Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού στις εταιρείες του Ομίλου την 30/09/2005  είναι 532 άτομα ενώ 
ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού στην μητρική είναι 411 άτομα. 
 
5. Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 
Οι εταιρείες  του ομιλου PRESTIGE ΑΕΒΕ και EXCLUSIVE FASHION  Α.Ε δεν έχουν ελεχθεί φορολογικά 
γαι τις χρήσεις 2003 και 2004  ενώ οι   εταιρείες  WORLD FASHION Α.Ε ,  APPLE BOXER ΑΒΕΕ και 
PETIT ELEPHANT ΑΒΕΕ   έχουν  ελεχθεί  φορολογικά μέχρι και το 2004. 
Ο φορολογικός έλεγχος  για τη SEX FORM Α.Ε για τις χρήσεις 2003&2004 βρίσκεται σε εξέλιξη. 
 
6. Ληξιπρόθεσμες Οφειλές 
Στα κονδύλια των υποχρεώσεων της Εταιρείας SEX FORM AE  την 30/9/2005 υπάρχουν λήξιπρόθεσμες 
οφειλές  προς : 

1. Το Ελληνικό Δημόσιο ποσού € 3.281.271.  
2. Τους Ασφαλιστικούς Οργανισμούς  ποσού € 3.279.063. 
3. Tις Τράπεζες  ποσού € 8.851.000 
4. για λοιπές υποχρεώσεις  ποσού € 950.142 
5. για αποδοχές προσωπικού ποσού € 772.000 

 
   Στα κονδύλια των υποχρεώσεων  των Θυγατρικών  την 30/9/2005 υπάρχουν λήξιπρόθεσμες οφειλές  προς : 

1. Το Ελληνικό Δημόσιο ποσού € 47.794 
2. Τους Ασφαλιστικούς Οργανισμούς  ποσού € 8.670 
3. Tις Τράπεζες  ποσού € 996.236 
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7. Πωλήσεις κατά ΣΤΑΚΟΔ-03  
 
Οι πωλήσεις της Εταιρείας  αναλύονται κατά κατηγορία  ΣΤΑΚΟΔ-03 ως εξής: Κωδικός  182.3 (Κατασκευή 
Εσωρούχων) € 9.181.420 και  Κωδικός  514.2  (Εμπορία  Εσωρούχων)  € 2.958.242 ενώ οι πωλήσεις του 
Ομίλου αναλύονται κατά κατηγορία ΣΤΑΚΟΔ – 03, ως εξής:  Κωδικός   182.3 (Κατασκευή Εσωρούχων)  € 
14.931.195 ,   Κωδικός  174.0 (Κατασκευή Ετοίμων Κλωστοϋφαντουργικών Ειδών)  € 3.102.414 ,Κωδικός 
182.2 (Κατασκευή Ετοίμων Ενδυμάτων)€ 4.008.394 , και Κωδικός 514.2 (Εμπορία  Εσωρούχων)   € 
3.233.988. 
 
 
8.Πωλήσεις Εσωτερικού και Εξωτερικού 
Οι πωλήσεις της εταιρείας αναλύονται σε Εσωτερικό και Εξωτερικό ως εξής: Πωλήσεις στην Ελληνική αγορά 
€ 4.397.466 και Πωλήσεις στο Εξωτερικό € 7.742.196 
Οι πωλήσεις της Ομίλου αναλύονται ως εξής: Πωλήσεις στην Ελληνική αγορά € 17.475.455 και πωλήσεις 
Εξωτερικού € 7.800.535. 
 
9. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 
Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών της Εταιρείας, προς συνδεδεμένες εταιρίες , συσωρευτικά από την 
έναρξη της διαχειριστικής χρήσης ανέρχονται στο ποσό των € 1.835.509 και € 385.996 αντίστοιχα. Τα 
υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας με συνδεδεμένες εταιρείες , στην λήξη της 
τρέχουσας περιόδου ανέρχονται σε € -505.791 και € -132.237 αντίστοιχα. Τα ποσά των πωλήσεων  
και αγορών των θυγατρικών μεταξύ τους , συσωρευτικά από την έναρξη της διαχειριστικής χρήσης 
ανέρχονται στο ποσό των € 1.947.268 και € 3.396.781 αντίστοιχα.Πέραν αυτών δεν υπάρχουν συναλλαγές με 
άλλα συνδεδεμένα μέρη. 
 
10.Αποκτήσεις και Εκποιήσεις Μετοχών Συγγενών Εταιρειών 
Τον Ιανουάριο του 2005 η μητρική πώλησε το 1% των μετοχών της θυγατρικής APPLE BOXER .Πρόκειται 
για  3.238 μετοχές με  ονομαστική αξία € 3,46 η κάθε μία και συνολική αξία 64.659,62. Το ποσοστό 
συμμετοχής της μητρικής SEX FORM στην APPLE BOXER μειώθηκε από 51% σε 50%. 
 
11. Ενεχυριασμένες  Μετοχές 
Η εταιρεία έχει συνάψει σύμβαση παροχής ενεχύρου επί των εξής περιουσιακών της στοιχείων , με τις 
κατωτέρω τράπεζες , για εξασφάλιση τραπεζικών υποχρεώσεων : 
 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΡΙΟΥΣ.ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΛΟΓΙΣΤ.ΑΞΙΑ
ΑΤΤΙΚΗΣ ΙΔΙΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ 222.580 621.510
ΕΘΝΙΚΗ ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ PRESTIGE 158.125 3.615.585
ΕΘΝΙΚΗ ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ EXCLUSIVE 9.100 953.945
ΕΘΝΙΚΗ ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ APPLE BOXER 161.900 3.233.020

551.705 8.424.060  
 
12. Φόροι Εισοδήματος 
Η φορολογική επιβάρυνση των αποτελεσμάτων προσδιορίστηκε ως εξής: 

 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 Εννιάμηνο 2005 Εννιάμηνο 2005 

Φόρος Εισοδήματος Περιόδου -88.406 0 
Φόροι Προηγούμνων Χρήσεων -143.092 0 

Αναβαλλόμενος Φόρος -56.968 -78.757 
Σύνολο -288.466 -78.757 
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13. Ενσώματα περιουσιακά στοιχεία 
Τα ενσώματα περιουσιακά στοιχεία του Ομίλου και της εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 Εννιάμηνο 2005 Εννιάμηνο 2005 

Αναπόσβεστο Υπόλοιπο 1/1/2005 16.384.842 11.852.406 
Προσθήκες    273.759       41.790 

Προσθήκες-Εκτίμηση 
Μηχανημάτων  

1.382.738 1.382.738 

Μειώσεις   -146.516   -144.043 
Αποσβέσεις Περιοδου    -861.593   -494.572 

Αναπόσβεστο υπόλοιπο 30/9/2005 17.033.230 12.638.319 
 
14.Αϋλα Περιουσιάκα Στοιχεία 
Τα άϋλα περιουσιακά στοιχεία του Ομίλου και της εταιρείας αφορούν δαπάνες λογισμικού και αναλύονται ως 
εξής: 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 Εννιάμηνο 2005 Εννιάμηνο 2005 

Αναπόσβεστο Υπόλοιπο 1/1/2005 514.818 486.373 
Προσθήκες 1.761 1.387 
Μειώσεις -8.500 -8.500 

Αποσβέσεις Περιοδου -279.645 -268.958 
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 30/9/2005 228.434 210.302 

 
 

15. Χρηματοδοτικές Μισθώσεις 
Οι υποχρεώσεις από χρηματοδοτικές μισθώσεις αφορούν στη μίσθωση κτιρίων που έχει συνάψει η 
μητρική και η θυγατρική PETIT ELEPHANT και αναλύονται ως εξής: 
Υποχρεώσεις Χρηματοδοτικής Μίσθωσης-Ελάχιστες πληρωμές μισθωμάτων 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 Εννιάμηνο 2005 Εννιάμηνο 2005 

Μέχρι 1 έτος 74.535 0 
Από 1 μέχρι 5 έτη 8.859.145 7.563.890 
Μετά τα 5 έτη 7.961.201 5.672.917 

 16.894.880 13.236.807 
Μελλοντικές χρεώσεις 

χρηματοοικονομικού κόστους στις 
χρηματοδοτικές μισθώσεις 

 
-4.115.655 

 
-2.887.102 

 12.779.225 10.349.705 
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Η παρούσα αξία των υποχρεώσεων χρηματοδοτικής μίσθωσης έχει ως εξής: 
 
 Εννιάμηνο 2005 Εννιάμηνο 2005 
Μέχρι ένα έτος 25.115 0 
Από 1 έτος μέχρι 5 έτη 5.812.286 5.213.742 
Μετά από 5 έτη 6.941.824 5.135.963 
 12.779.225 10.349.705 
 
 
16. Μετοχικό Κεφάλαιο 
 
 Κατηγορίες μετοχών στις οποίες διαιρείται το  μετοχικό κεφάλαιο. 
 Αριθμός          Είδος Μετοχών         Ονομαστική Αξία            Συνολική Αξία 
 43.932.000        Ονομαστικές                Eur.0,70                     Eur.30.752.400 
 
 
17.Προσαρμογή Κερδών 30/9/2004 από Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα σε Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κέρδη προ φόρων σύμφωνα με 
Ε.Λ.Π. 

 

3.699.708 1.531.830 

Απόσβεση εξόδων που είχαν 
κεφαλαιοποιηθεί στο παρελθόν 

457.457 444.004 

Προσθήκες εξόδων πολυετούς 
απόσβεσης 

-163.069 -81.195 

Προβλέψεις επισφαλών πελατών -348.470 -158.343 

Εσοδα απο συν/κες διαφορές      5.938      5.575 
Σύνολο Προσαρμογών -48.144 210.041 

Κέρδη προ φόρων σύμφωνα με 
Δ.Λ.Π 

3.651.564 1.741.871 

Φόρος -1.655.293 -815.714 
Κέρδη μετά από φόρους σύμφωνα 

με Δ.ΛΠ 
1.996.271 926.157 
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18.Προσαρμογή Κερδών 30/6/2004 από Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα σε Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα 
Ο παρακάτω πίνακας  δεν συμπεριλαμβάνεται στις ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις 30/6/2005 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κέρδη προ φόρων σύμφωνα με 
Ε.Λ.Π. 

 

3.380.303 1.604.209 

Απόσβεση εξόδων που είχαν 
κεφαλαιοποιηθεί στο παρελθόν 

380.900 372.004 

Προσθήκες εξόδων πολυετούς 
απόσβεσης 

-162.886 -81.012 

Προβλέψεις επισφαλών πελατών -254.042 -100.000 

Διάφορες άλλες εγγραφές      9.325      6.652 
Σύνολο Προσαρμογών -26.703 197.653 

Κέρδη προ φόρων σύμφωνα με 
Δ.Λ.Π 

3.353.600 1.801.862 

Φόρος -1.429.041 -781.291 
Κέρδη μετά από φόρους σύμφωνα 

με Δ.ΛΠ 
1.924.559 1.020.572 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.sexform.gr/edp@sexform.gr


SEX FORM Α.Ε 
ΑΡ.ΜΗΤΡΩΟΥ Α.Ε .7749/06/Β/86/72 
ΕΔΡΑ: ΙΛΙΟΝ 
ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ & ΦΛΕΒΑΣ ,13122 ΙΛΙΟΝ-ΑΤΤΙΚΗ 
www.sexform.gr/edp@sexform.gr 
 

20 
 

 

 
19. ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ (30/9/2004 ΚΑΙ 30/6/2004 ) ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ (Ε.Λ.Π.) ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ (Δ.Λ.Π) 
 
Ο παρακάτω πίνακας  με τα στοιχεία 30/6/2004 δεν συμπεριλαμβάνεται στις ενδιάμεσες οικονομικές 
καταστάσεις 30/6/2005. 

          ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ                       ΕΤΑΙΡΕΙΑ
30/9/2004 30/6/2004 30/9/2004 30/6/2004

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων σύμφωνα με το ΕΛΠ 34.216.351 33.896.946 39.208.141 39.280.519

Προσαρμογές της Καθαρής θέσης με βάσει τα Διεθνή
Λογιστικά Πρότυπα
Μεταφορά των κρατικών επιχορηγήσεων από τα Ι.Κ. στα
έσοδα επόμενων χρήσεων.

-306.112 -306.112
-306.112 -306.112

Προσθήκες εξόδων πολυετούς απόσβεσης -163.069 -162.886 -81.195 -81.012

Αποτίμηση παγίων στην εύλογη αξία τους 7.518.987 7.518.987 6.129.596 6.129.596

Απόσβεση εξόδων που είχαν κεφαλαιοποιήθει στο παρελθόν.
-742.739 -819.295

-751.542 -823.542

Αναγνώριση μακροχρόνιας υποχρέωσης για αποζημίωση των
εργαζομένων λόγω συνταξιοδότησης

-1.154.144 -1.154.144 -961.000 -961.000

Επίπτωση αναβαλλόμενης φορολογίας 716.394 830.855 623.347 683.103

Προσαρμογή επισφαλών πελατών και προβλέψεων
σύμφωνα με τα Δ.Λ.Π

-4.388.898 -4.294.469
-4.132.981 -4.074.637

Διάφορες άλλες εγγραφές 13.108 16.495 12.746 13.832

Φόρος Εισοδήματος -1.294.898 -1.183.106 -536.141 -561.473

Σύνολο προσαρμογών 198.630 446.324 -3.281 18.754

Καθαρή θέση σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά
Πρότυπα

34.414.981 34.343.270 39.204.859 39.299.274

 
 
 
 
20.Λοιπές Πληροφορίες 
Από την  εταιρία SEX FORM AE παραιτήθηκαν οι παρακάτω : 
Ξανθάκης Ιωάννης ,Οικονομικός Διευθυντής 
Αλεξοπούλου Θάλεια Μαρία  ,Εσωτερικός Ελεγκτής  
Δεληγιώργης Αλέξανδρος ,Δικηγόρος . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.sexform.gr/edp@sexform.gr


SEX FORM Α.Ε 
ΑΡ.ΜΗΤΡΩΟΥ Α.Ε .7749/06/Β/86/72 
ΕΔΡΑ: ΙΛΙΟΝ 
ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ & ΦΛΕΒΑΣ ,13122 ΙΛΙΟΝ-ΑΤΤΙΚΗ 
www.sexform.gr/edp@sexform.gr 
 

21 
 

 

 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
 

· ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

· ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ 

· ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

1. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

2. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

3. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

5. ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΠ ΚΑΙ ΔΛΠ 

6. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Α. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ SEX FORM Α.Ε 

Β. ΚΥΡΙΕΣ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕΝΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 

Γ. ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ  
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